

广场上演“非诚勿扰” 赌气女抱着儿子征男友

“非诚勿扰”节目如今已经火遍全国，昨天上午11点左右，中央门长途汽车站前广场上，一位三十岁左右的女子抱着一个小孩，表示要在周围的人中找一位男朋友，露天版“非诚勿扰”上演，引起了众多市民的围观。

□快报记者 季铖

女子抱着儿子征男友

昨天上午，中央门长途汽车站进站口围着不少人，人群中间站着一位三十岁左右的女子，该女子上身穿着红色外套，下身穿深蓝色牛仔裤，怀里还抱着一个小孩。

“我要在现场找个男朋友，大家先处处看。”该女子看了一下四周的人群，表示要现场征男友，有兴趣的可以直接聊聊。这句话一出，现场立刻炸开了锅，不少人大笑起来，“拿我们寻开心呢？”“你们别笑，我是认真的。”虽然大家都不相信，但该女子则是一脸认真，她说，自己是宿迁人，手上的孩子是自己的亲生儿子，今年两岁，希望找个男朋友，一起照顾小孩。

看到女子一副认真的样子，不像是开玩笑，围观的市民心中开始充满疑惑。“小孩的父亲呢，怎么突然在这里找男朋友？”一位中年男子上前问道。但女子支支吾吾，反问男子愿不愿意当她男朋友，不然就不

要多问。

“应征者”不断涌现

看到这样的情形，围观的市民更感兴趣了。“你看我怎么样啊？”一位瘦瘦高高的男子走出人群，表示自己要应征。“你太高了，在一起不相称。”女子打量一眼，拒绝了第一位“应征者”。“呵呵，要求还不少，像真的一样。”男子悻悻地回到人群中，他觉得，这个女子只是在哗众取宠。

很快，第二位“应征者”出现，“那我怎么样？”一个小伙子拉着行李箱走上前。“你是来坐车的吧，我不相信你真的来应征。”女子一眼看出了破绽，第二位“应征者”又出局。随后，又有好几个男子上前跟她聊天，一开始，女子还和对方攀谈几句，但后来渐渐发现，他们都不是真的应征，于是她失去了耐心，“你们怎么都这样，我是真的找男朋友，你们就是不相信。”说完，女子抱着孩子准备离开。

“到底遇到什么事了？有困



女子抱着儿子在现场征男友(读者供图)

难就说出来，不要这样乱来啊。”此时，一位大妈走上前，开始安慰女子。

原是为了报复男友

随后，该女子道出了现场征男友的原因，“他能出去找别的女人，我为什么不能找别的男人？”她说，她和她男朋友有一个两岁的儿子，但一直没有领结婚证，男朋友一直比较花心，三个月前，和另外一名女子离开了宿迁老家，之后一直找不到人，她就一个人在家带孩子，

几天前，又带着孩子到南京来旅游，想散散心，昨天上午，她原本打算到车站坐车回宿迁，“看到车站这里人来人往，我突然想，为什么不在这些人里面找个男朋友呢？”

“你这又是何苦呢？生气也不能这么乱来啊。”得知缘由后，周围的市民纷纷劝说女子，让她回家好好带孩子，不要再做出格的事情了。“刚才一时气糊涂了，以后不会了。”随后，该女子带着孩子走进了车站。

(蒋先生线索费60元)

听说车祸就出门找儿子，他看到最怕看到的一幕

儿子开的面包车，翻倒在路边……

昨天早晨，油漆工小张开着面包车，和朋友去仙林谈业务。上午，父亲老张听说疏港大道和七乡河路口发生车祸，那里是儿子开车要经过的地方，他心里一慌，赶紧给儿子打电话，但始终无人接听，儿子朋友的电话也没人接。老张急匆匆赶到现场，发现儿子的面包车翻倒在路边……



面包车被撞得面目全非

儿子出门，遭遇车祸

老张家住栖霞区花园乡，离疏港大道不远。昨天早晨6点多，38岁的小张对父亲说，要去仙林谈业务，带朋友一起去。说完，小张就开着一辆长安面包车出门了，这辆车是三个多月前才买的。儿子出门没多久，老张接到一个朋友的电话。“他说，在七乡河路口看到一个车祸，一个大货车和一个面包车都翻沟里了，看面包车车牌很熟，好像是你们家的。”

老张这下慌了，因为从家到仙林，一般要先上疏港大道，然后上七乡河大道往南。他赶紧打儿子手机，电话通了，却很长时间没人接，再打，还是没人接。他又打儿子所说的那个朋友的电话，电话通了同样没人接。老张坐不住了，慌慌张张往现场赶。

疏港大道和七乡河交界处是一个丁字路口，设有红绿灯，车祸就发生在这里：昨天早晨6点50分左右，一辆满载着白酒的鲁R41108重型半挂牵引车，

牵引鲁R4399挂重型普通半挂车，沿着疏港大道，由西向东行驶到这里时，与一辆银灰色长安面包车相撞。大货车向右侧翻在路边沟里，一箱箱“枝江大曲”从车厢摔落在灌木和杂草丛中。面包车翻倒在前方，左后侧的车轮脱落，被撞的右侧车身向里深陷进去，几乎贴到左侧，甚至连后排座椅都被挤了出来。面包车前车牌被撞飞，后牌显示是苏A555L8，正是小张的车。

一车四人，两死两伤

看到这一幕，老张几乎瘫倒。警方已经在现场拉起了警戒线，消防车、救护车的警灯闪成一片，但老张没有看到儿子，他从交警那里得知，儿子受了重伤，已经送到医院了，儿子车里不止两个人，而是四个人，都凶多吉少。驾驶半挂牵引车的男子蒋某37岁，是湖北省荆州市人。

事发后，有人看到大货车下还压着一个人，只露出两腿，后来被消防救出。由于事发时是早晨，路边又没有人，一时找不到目击者。警方调查得知，事发时，半挂牵引车正朝东行驶。围观村民说，面包车右侧被撞，可能当时正由疏港大道转往七乡河大道时，车身已经转了过来，但突然遭到撞击。他们猜测，应该有一辆车违章闯了红灯。

昨天下午，记者从警方获悉，面包车中四人，两人送医院抢救无效死亡，另两人正在医院接受救治。目前，事故原因正在进一步调查。

(周先生线索费80元)

快报记者 常毅文/摄

»车祸猛于虎，千万别马虎

好悬！工程车和黑车发生碰撞 幸好，只有一名大学生受了皮外伤

快报讯 (记者 李彦) 前晚

昨晚，仙林大学城文澜路和仙境路十字路口，一辆运渣土的工程车与一辆黑面包车发生碰撞，车中一名大学生受伤。事发后，警方赶到现场处理，而一名网友也拍下车祸现场，在网上发帖“报道”此事。

这名网友发帖称，“4月14日晚9点40分左右，在紫金学院、南工院和邮电大学交界处的十字路口，一辆满载学生娃的小黑车，为了争分夺秒，在转弯处不幸和超载超速的渣土车碰了头。渣土车司机安然无恙，小黑车里的司机和学妹全部受伤，有2个受伤

很重……”

昨天中午，记者联系到该网友核实情况。据其介绍，他当晚并未亲眼目睹车祸过程，当其路过时，仅看到事发后的现场。从四周路人的描述中，他得知，面包车是载客的黑车，车中坐了几名大学生，事发时面包车正从南边开来行驶到人行道上，往东拐向南京理工大学紫金学院，而渣土车则是从西边往东直行，随后两车发生碰撞。

昨天下午，记者从交警九大队了解到，当时有4名大学生坐在面包车中，仅一名学生受了皮外伤，并无大碍。目前，事故责任仍在进一步调查中。

好险！一个急刹，驾驶室平了

两人在车内卡了一个多小时才被救出



驾驶室被钢架削平(报料人供图)

快报讯 (记者 孙玉春)

昨天凌晨5点多，在宁六公路杨庄路口，一辆安徽牌照大货车运输一批钢架时，由于急刹车钢架突然往前冲，将驾驶室给削平，车内的两名驾驶员被困车内，消防员经过一个多小时

解救将两人成功救出。幸运的是，两人都没有明显骨折，还能走路，被送往医院进行检查。

据交警调查，捆扎钢架的钢丝绳不够牢，在急刹车的瞬间断了，才导致意外。

(钱先生线索费50元)

很无助！

大桥维修首日 果然惨不忍“堵”

快报讯 (记者 项凤华 朱俊俊) 从前天夜里起，长江大桥迎来了延续时间最长的一次维修，工期计划要在5月10日结束，历时近一个月。虽然施工是在夜里，但对白天的大桥交通影响还是很大，昨天的长江大桥惨不忍“堵”。

昨天记者特地开车体验了一下，发现桥面上车辆的通行效率确实下降了不少，桥面上的坑洞原本是不规则的，现在被剖开后，都非常大，许多司机为了避让这些坑洞，纷纷减缓速度，甚至猛打方向。速度变慢了，后面的车只能排队。值勤的交警告诉记者，桥面上发生的碰撞事故也变多了，让大桥的通行更是雪上加霜。

交警提醒，大桥的维修工作还要持续一段时间，有条件的话尽量选择其它过江通道。

太过分！

撞伤人不道歉 还掏出把刀威胁人

快报讯 (记者 孙玉春) 前晚7点多，在浦口市民广场附近，一名女子过马路时被一辆助力车撞倒。令人吃惊的是，骑助力车的小伙子竟然掏出一把刀威胁女子。

事发地点在浦口文化宫和浦口医院附近的市民广场，目击者陈女士称，当时一名女子正走在斑马线上，突然被一辆旁边驶出来的助力车撞倒。目击者称，当时骑车的是个小伙子，坐在后面的则是个年纪大的。被撞的女子40岁左右，腿上被磨破了，“你得带我到医院去看。”

“你当我是什么？明明你自己撞到我车子的，我开得那么慢！”骑车的小伙子走到女子面前就咆哮起来，还掏出一把刀举起来。“那个女的吓坏了，小伙子就对着女子踹了几脚还打了几拳。”

“唉，当时我们看着都气坏了！”陈女士说，当时市民广场聚集了好几十号人在跳舞，一位老先生第一个冲过去要教训小伙子，不少大爷大妈也都跟着过去了，见犯了众怒，那个小伙子扶起车子就跑了。

“赶快报警，让警察帮你主持公道。”不少市民纷纷劝慰，但是这名女子摇摇头，一瘸一拐地走了。

(报料人线索费60元)

真离谱！

偷窥女厕被发现 还拿跳楼要挟人

快报讯 (记者 孙玉春) 前晚7点多，在山西路苏宁环球购物中心内，一个小伙子跑到二楼女厕所内偷窥，被人发现后竟声称如果不放他走，他就要跳楼。

事情发生在商场二楼，这个小伙子跑进女厕所第一个厕位，后来一名年轻女子走进了他隔壁的位置，突然看到墙壁上有个光影，吓得低头一看，脚旁边竟然有一个小镜子伸过来。“有人偷窥！”女子随即大喊起来，小伙子见事情败露，吓得冲出女厕所就想逃跑，此时恰好有人过来，附近的男工作人员也都赶来，将出口给封死。

小伙子一头钻进了卫生间旁边的茶水间，此时商场保安也赶到了。小伙子见大家步步紧逼，就跑到了身后的窗台上，窗户恰好是开着的，他手指着众人：“你们不要再过来，我马上就从窗户跳下去！”随后他又换了一种语气，哀求道：“我是第一次，我知道错了，放了我吧！”

由于商场层高较高，二楼窗台距地面有五六米，小伙子左右张望，也不敢往下跳。民警赶到后，小伙子仍一再哀求大家放了他。趁他不注意，众人上去把他拉了下来，民警随即将他带回派出所进一步调查。

(于先生线索费50元)